

巡查走访1200余户,崇川区送出慰问物资20多万元

花式送清凉关爱特殊困难群体

晚报讯 “家里的老空调坏了修、修了坏,三天两头出故障,现在有了新空调,吹得舒服多了!”近日,家住崇川区新桥新村的低保户姚建霞享受着前不久钟秀街道民政工作人员和南通市温州商会爱心企业家们送来的新空调,感动满满。据悉,酷暑高温钟秀街道共有两名低保户享受到了这样的“换空调 送清凉”慰问。

此前的“蒸烤”模式下,我市连续发布高温橙色预警。记者从崇川区民政局了解到,为了确保低保、特困等各类特殊困难群体安然度暑,连日来,全区上下积极开展“送清凉”专项关爱行动。

在行动过程中,各街道充分发挥自身优势,积极链接爱心企业、医院、社会组织等各方资源,形成关爱强大合力。秦灶街道民政部门联合秦灶社区新时代文明站为辖区困难老人送上清凉解暑绿豆汤;幸福街道文俊村社区从乡村振兴生态农业基地采摘新鲜的蔬果送到尹德新、施军、陈建华等低

保户家中,让特殊困难群体在炎炎夏日共享乡村振兴硕果;狼山镇街道民政部门联合辖区志愿服务队和社区医生,为空巢独居困难老人上门量血压、测血糖……

为确保关爱“不断线”,各街道还建立了常态化的走访关爱机制。定期组织民政工作人员和志愿者深入社区,对低保、特困等特殊困难群体进行巡访,了解他们的基本生活需求和健康安全状况。对于发现的问题和困难,及时采取措施予以解决,确保特殊困难群体的基本生活得到妥善安排。有需要用到临时救助金的,积极开展先行救助。

6月以来,崇川区各级民政部门携手志愿者走访巡查各类特殊困难群体1200余户,发放特殊困难群体临时救助金4.2万元、夏季水电补贴13.8万元,连同社会各界爱心力量发放慰问物资折合人民币超6万元。

记者陈静 通讯员丁永铃

满足市民周边城市夜游需求

通州“夜游上海”班线首发启程

晚报讯 10日13时许,3辆飞鹤大巴缓缓驶出通州客运站,一场关于上海夜色的浪漫之旅缓缓拉开序幕。

经过两个半小时的车程,大巴车抵达上海十六铺旅游码头停车场。下车前,车站乘务员再次强调了上下车及集合的注意事项,大家迫不及待地前往外滩、南京路步行街、城隍庙等景点,近距离观赏黄浦江两岸的璀璨灯光,感受“魔都”魅力。

为做好此次“夜游上海”班线首发的服务工作,南通汽运集团通州分公司进行了全面准备和细致安排。车队挑选性能良好、安全可靠的车辆及优秀驾驶员参与本次运输,并对车辆进行了全面检查和保养,确保车况良好。客运站加强票务管理,确保票源充足,及时增补班次,同时,对参与运

输的驾驶员、乘务员等工作人员进行了专业培训,提高他们的服务意识和应急处理能力。

晚上10时,乘客们陆续按照约定时间到上车点集合,乘坐大巴返回通州。“今晚的夜景真的是太美了,让我对这座城市有了更深的了解,希望以后能多开几条这样的线路。”乘客吴女士激动地说。

夜游班线的开通是一次创新尝试,通州分公司有关人士表示,这一举措吸引了更多有夜间出行需求的乘客,增加了客运站的客流量与收入。更重要的是,通州至上海夜游班线的开通为乘客提供了更加便捷、舒适的出行方式。

据了解,通州客运站计划于17日起,每周六下午1点半开通通州至苏州的夜游班线,为乘客提供更加丰富的出行选择。 通讯员陈嘉蕴 记者严春花

雷电天气,收好这份“避雷提示”



首先蹲下去,踮起脚尖,尽量减少两只脚的着地面积,同时两脚脚跟并在一起,形成一个回路,让电通过脚尖,从一只脚到另一只脚流走,就不会经过心脏和大脑,此外,要头低下来捂紧耳朵。

户外遭遇雷电,应立即寻找装有避雷针的建筑物或钢筋混凝土建筑物躲避。不要在河流、湖泊等水域附近逗留;不要靠近高压电线、路灯、广告牌等;不要躲在公园里的简易建筑物内;不要在空旷地带打伞;不要把钓鱼竿、球拍等物品扛在肩上;不要躺在地面上,地面的电流可能会传导到人的身体;不要在大树下躲避。驾车时如果被雷电击中,不要轻易下车。电流会经车身表面传到地面,在车内反而安全。车内躲避时,要注意关掉引擎、音响系统、收音机等,并关闭所有车窗,使车辆形成一个完全封闭的空间。(来源:中国应急管理公众号)

11日晚,常州一地遭遇强对流天气,雷击导致公园凉亭坍塌,有躲雨群众被困凉亭,并造成部分人员伤亡。随着副热带高压减弱,通城也进入多阵雨或雷雨阶段,连着三天发布了强对流黄色预警信号。雷电天气,这份“避雷提示”请收好。

据了解,我国的雷击事故多发于农田、建构筑物、开阔地等地点,雷击可破坏建筑、引发火灾造成人员伤亡。雷电交加时若头、颈、手有麻木感,头发竖起,说明可能将遭遇雷击。



昨天,市民在市图书馆内看书、学习。连日来,通城持续高温,市图书馆内有丰富的书籍和凉爽的环境,成为人们学习和避暑的好地方。
记者徐培钦

在“家门口”看病更有“医靠”

秦灶街道社区卫生服务中心住院部启用

晚报讯 崭新的医疗设施、宽敞明亮的病区、配色温馨的房间……昨天上午,记者走进秦灶街道社区卫生服务中心三楼住院部,只见住院病区设有单人间、三人间两种病房,每床配备中央供氧、智慧呼叫系统,每房配备中央空调、数字电视、独立卫浴等设备,有公用洗衣晾晒间、开水配餐间,走廊两侧的墙壁全部安装有适老化扶手。

“像心电监护仪、除颤仪、静脉输液泵等都配备齐全,还设有相应的抢救室等。”秦灶街道社区卫生服务中心主任潘利娟介绍道,在每个病房也都配有相应的医疗卫生设施,还有中心呼叫系统,能方便患者就诊。此外,还有健康食堂保障住院患者一日三餐的供应,生活和医疗服务设施一应俱全。

“辖区内居民对常见病、多发病、慢性病等医疗卫生服务的需求量很大,但大医院的床位目前难以承接大批需要长期康复治疗的慢性病患者,中心开设住院病房主要是为了满足周边居民的住院需求,让有需要的病患

可以得到稳定、连续的治疗,就医体验感更强。”潘利娟介绍,住院部目前开放床位30张,有全科医生10名、护理20名,其中中高级专业技术人员占比达70%。同时,中心与多家三级医院达成共建意向,展开包括双向转诊、上下联动、全科医师培训等多项合作。此外,中心为非营利性一级医疗机构,患者住院可享受一级定点医疗机构起付标准,医保统筹支付比例高。

据了解,秦灶街道社区卫生服务中心于去年年底完成异地迁建升级,中心的医疗设备、诊疗项目也得以全新升级。目前,已开设中西医全科、儿科、预防接种科、儿童保健科、糖尿病特色门诊、中医门诊、康复理疗等科室,将打造临床、医技和公共卫生为一体的“健康、智慧、优质”的医疗卫生服务中心。迁建升级后的秦灶街道社区卫生服务中心与唐闸镇、天生港镇等街道社区卫生服务中心相互呼应,有力补强了崇川北片区基层医疗卫生资源。

记者卢铖卉

出入境政策放宽叠加暑期效应

南通空港口岸客流量超去年总量

晚报讯 11日晚11时许,由中香港飞抵南通的ZH9086次航班滑过夜色,稳稳降落。127名旅客缓缓走下廊桥,南通出入境边防检查站高效验放,为该航班快速办理了入境手续。截至8月3日,南通空港口岸出入境客流已突破6.22万余人次,超过2023年全年。

随着出入境政策的持续优化调整和暑期旅游热潮的强劲推动,南通空港口岸出入境旅客数量显著增长。仅7月,南通口岸中国公民出境8800余人次,环比上升27.88%。为积极响应口岸出入境客流攀升态势,南通出入境边防检查站持续加强高峰时段分流引导、动态调整通道设置、不断优化执勤警力配置,确保旅客高效通关、安全

顺畅。

“我们以前从上海走,现在南通有了往返柬埔寨的航线,我们出行更方便了。”来自安徽的旅客陈先生告诉边检民警。自“南通=金边”航线开航近2个月以来,南通出入境边防检查站已累计验放出入境旅客3500余人次,不仅吸引了来自上海、安徽等邻近地区旅游团整团出境,也迎来了500余名外籍旅客前来南通做客,南通也成为部分外籍旅客来华旅游的第一站。

暑运过半,“出境游”热度正酣,南通出入境边防检查站提醒广大出入境旅客,出境前请密切关注口岸通关状况,预留充足通关时间,及时办妥签证签注,有任何疑问请及时与现场边检民警联系。记者彭军君 通讯员沈莘皓